

建材公司一次买走1吨“爱心菜”

岛城企业踊跃参与解民忧助农公益行动 为种植户解决滞销菜难题

自本报发起“爱心菜”解民忧助农公益行动以来，企业成为了助农的主力军，不少爱心企业纷纷致电本报希望采购田里的滞销蔬菜，帮助农户们解决困难。12月6日，青岛朝丰宏建筑材料有限公司负责人李兆彤致电本报，希望能采购本报报道的种植户吕喜良的滞销白菜，当天，李兆彤就去平度平村镇台前村吕喜良承包的农田里采购了1吨白菜。自本报“爱心菜”解民忧助农公益行动启动以来，记者接到了不少这样爱心企业的电话，为了帮助农户们解决困难，爱心企业在行动。

热心 当天拉回1吨“爱心菜”

12月6日上午10时左右，李兆彤拨打热线电话称，自己在朋友圈的分享中看到了本报报道的种植户吕喜良的遭遇，当他得知吕喜良承包的农田里还有80多亩白菜滞销时，做建材生意的李兆彤想到，自己平时每到年底会采购一些礼品回馈客户，要不然今年就采购这些滞销大白菜送给客户吧，为帮助农户贡献自己的一份力量。于是，李兆彤当即致电本报，希望能联系种植户吕喜良。午饭后，李兆彤就开着公司的货车出发了，直接来到平度明村镇台前村吕喜良承包的农田里，看到地里成片的白菜，李兆彤决定采购一吨，由于数量较多，仅装车就装了1个小时。为了加快装卸速度，李兆彤自己也加入到装车的队伍中。下午4时左右，白菜完成装车。李兆彤下高速时已是5时30分，天已经全黑了，尽管十分疲惫，但想到能帮助农户解决滞销的白菜，李兆彤还是觉得很值得。

初心 “谁都会遇到难处”

谈起购买“爱心菜”的初心，李兆彤告诉记者，创业多年，自己也曾经遇到过很多困难，但是每当这个



李兆彤带着货车到地里采购滞销白菜。

时候，都会有好心人帮助自己渡过难关。这次从媒体上得知平度、胶州等地蔬菜出现滞销，这时候最难的就是这些种植户们，所以真的很想帮帮他们。

运回白菜后，李兆彤打算将这一车白菜分给亲朋好友和客户们，不少客户得知这些白菜是助农“爱心菜”后，纷纷来到公司领取。

李兆彤告诉记者，虽然一吨白菜并不算少，但对于种植户们来说，还有大量的农产品在地里滞销，吕

喜良今年种植了105亩白菜，在爱心企业和市民的帮助下，目前已经消化了20多亩，但仍剩下80多亩白菜在地头，希望更多企业能加入到助农行动中来。

自本报公布“助农”热线后，不少企业和市民打电话希望加入到“助农”行动中，企业和市民们的踊跃咨询也让我们感受到了青岛人的爱心。我们在此继续欢迎广大企业踊跃加入到助农行动的队伍中来。

观海新闻/青岛晚报 记者 李沛

一天时间收到200余份订单 有市民一次买了200斤“爱心菜”

朋友圈里的亲朋好友们加入到助农行动中来。

此前，不少市民都希望能采购一些白菜，尽自己力所能及的力量帮助农户，但并不知道通过什么渠道购买。本报与顺丰速运共同推出的“爱心菜”上线后，为广大市民开辟了购买滞销农产品的方便渠道，因此受到了广大市民的追捧。截至记者发稿时，后台已收到了200余订单，目前该数字还在不断增长。据了解，伴随着未来气温的降低，白菜等滞销农产品面临着被冻坏的风险，欢迎希望购买“爱心菜”的市民们下单。

热心市民一次买下5份白菜

本次的“爱心菜”按份销售，平均每份白菜有40斤。据了解，不少市民不止购买一份，更有热心市民一次购买四五份，作为礼物送给亲朋好友。市民李先生一次下了5单，一共购买了200斤大白菜。李先生告诉记者，不仅用于自己家人平时食用，也会送给周围的亲朋好友，同时还能为农户们献出一份爱心。李先生表示，得知平度、胶州等地农产品滞销后，就一直想帮帮他们，但自己个人的力量也确实有限，不可能大批量采购，想通过零售渠道购买但却不知道怎么购买，从朋友圈里看到晚报和顺丰共同推出的助农“爱心菜”后，终于找到了帮助农户们的渠道，因此一次性购买了五份。自己家留下一份，其他的会分给家里的兄弟姐妹。

在李先生的记忆中，冬天的记忆大部分都与大白菜有关，冬至时节，妈妈会包一顿大白菜馅的饺子，全家人围坐一起享用，那浓浓的幸福感至今难忘。此外，寒冬时节，家人还会购买大白菜用于制作泡菜，腌制好的泡菜味道也十分鲜美。直到现在，每到大白菜收获的时节，家里都会储备点大白菜，不知道该吃的时候，就成为了最好的选择。无论是炖粉条，还是炖上几只大虾都非常美味。李先生同时表示，购买这些“爱心菜”最大的意义在于能够帮助困境中的农户解决眼下最实际的困难。一个人的力量虽小，但是人人都献出一点爱，相信农户们一定能度过这个寒冷的冬天。

《青岛晚报》与顺丰速运共同推出的助农“爱心菜”目前仍在销售，市民可以通过扫描海报上二维码直接购买，“爱心菜”将由快递员直接送货上门。

“爱心菜”解民忧 助农公益行动参与电话

82860085 18661788285

两万斤爱心白菜免费送——
**菜农愁容没了
居民笑容多了**

本报12月7日讯 12月7日上午，威海路社区人来人往，居民脸上喜笑颜开，排队领取刚从平度运来的大白菜，现场十分热闹。寒潮袭来，气温大幅下降，我市部分区市农产品销售受到影响。市农业农村局、市民营经济局等9部门联合发出“爱心助农 促销增收”倡议书，发布了青岛市地产农产品促销需求清单。市民营经济局搭建“民企助农”集采直销平台，积极组织民营企业参与爱心助农、消费赠送活动，凝聚社会力量帮助解决农民“卖菜难”问题。

市北区台东街道威海路社区积极响应号召，携手益家协会从平度农户手中购买了两万斤大白菜，开展爱心白菜捐赠活动，向社区居民赠送白菜。“两棵白菜虽然不算什么，但是礼轻情意重，而且帮助农民卖菜，给他们增加了收入，感觉心里暖暖的。”社区居民抱着刚领到的大白菜，脸上乐开了花。

(观海新闻/青岛晚报 记者 高静文)

爱心助农在行动

产地直发 • 顺丰包邮到家

预售3天内发货

山东省内包邮 40斤

到手价：**¥33.9**

扶农助农 平度大白菜 顺丰包邮...

抢购价: ¥ 33.90

团长: 杨静

社区: 27楼

地址: 中商国际大厦(青岛市崂山区泉岭路8号)

按住识别

12月6日，本报与顺丰速运共同推出了助农行动，深入田间地头采购滞销蔬菜，再由顺丰速运送货上门。活动一经推出就受到了广大市民的热烈欢迎，纷纷下单表示对农户的支持。该活动目前正在运行中，欢迎想要购买“爱心菜”的市民们扫码购买，献出自己的一份爱，帮帮陷入困境的“种植户”们！

一天收到200余份订单

12月6日，由本报与顺丰速运共同推出的助农“爱心菜”上线后，为了帮助农户们将滞销的农产品销售出去，大家纷纷转发带有销售二维码的海报，呼吁

观海新闻/青岛晚报 记者 李沛

更正

本报12月7日刊载的《“助农”热线真热 企业买菜不留名》一文中，为牛西平筹措善款应为25100元。特此更正。